

大溫地區天氣預測

| 今天 | 7/16 (五) | 7/17 (六) | 7/18 (日) |
|------------------|-----------------|------------------|------------------|
| | | | |
| 晴間雲 16 - 23°C | 多雲 14 - 22°C | 晴間雲 15 - 22°C | 晴間雲 15 - 22°C |

世界部分城市天氣預測

| 城市 | 溫度(°C) | 概況 |
|-----|---------|------|
| 卡加利 | 15 - 31 | 晴 |
| 愛蒙頓 | 17 - 30 | 晴 |
| 溫尼辟 | 19 - 32 | 晴 |
| 多倫多 | 18 - 31 | 陣雨 |
| 渥太華 | 18 - 29 | 晴間雲 |
| 滿地可 | 20 - 30 | 晴 |
| 三藩市 | 12 - 14 | 晴間雲 |
| 洛杉磯 | 20 - 27 | 晴 |
| 紐約 | 23 - 30 | 晴 |
| 香港 | 27 - 32 | 天陰有雨 |
| 台北 | 27 - 37 | 晴間雲 |
| 北京 | 23 - 30 | 雷雨 |
| 上海 | 26 - 34 | 晴間雲 |
| 廣州 | 27 - 35 | 雷雨 |
| 新加坡 | 26 - 32 | 雷雨 |
| 東京 | 24 - 29 | 陣雨 |
| 悉尼 | 11 - 19 | 晴 |
| 倫敦 | 14 - 23 | 晴間雲 |

郊狼突變惡頻襲人 保育官籲停訪史園

【明報專訊】溫哥華的史丹利公園 (Stanley Park) 內本周一 (12日) 晚再次發生郊狼襲擊2歲女童事件後，溫哥華公園局 (Vancouver Park Board) 昨日表示，已關閉公園西北角。鑑於攻擊事件頻發，卑詩保育官員服務處 (BC Conservation Officer Service) 建議公眾暫停入園。

事發於本周一晚間9時30分左右，當時女童與家人行經溫哥華水族館 (Vancouver Aquarium) 停車場，突然一隻郊狼從灌木叢中跳出來撲向女孩，幸郊狼最終被女童父親嚇走。

史丹利公園已對兩隻郊狼實施安樂死，卑詩保育官員服務處提醒民眾，在野外要格外小心，尤其是在黎明和黃昏時分，因為大部分襲擊事件均在此時段發生。

另外，建議民眾不要餵食郊狼或任何野生動物，這會導致動物對人類採取攻擊性行為。

鑑於遇襲風險較大，卑詩保育服務發言人格拉韋爾 (Simon Gravel) 昨日建議民眾暫停進入史丹利公園。格拉韋爾說，很難預測郊狼會在何處出沒，整個公園都是牠們的活動區域，目前保育



近半年史丹利公園已發生逾30宗郊狼襲擊人類事件，西北角已關閉，保育員建議民眾暫停入園。(CBC)

官員無法保護公眾免受襲擊，「此時入園的風險將由個人承擔。」

近半年，史丹利公園內郊狼襲擊事件頻發，自去年12月以來，已有超過30人遇襲，上周三 (7日) 剛有3位民眾被郊狼咬傷。

史丹利公園生態學會 (Stanley Park Ecology Society) 發言人Nadia Xenaxis表示，自郊狼於上世紀80年代首次出現在溫哥華，截至去年僅錄得8宗襲擊事件，但近半年郊狼襲擊人類現象陡增

，是「前所未有的、不尋常的變化」。

生物學家指出，過去一年中，北美各地的郊狼襲擊事件均有所增加，這可能與疫情期間公園訪客猛增，刺激了郊狼的領地意識有關。

若民眾在野外遇到郊狼，要保持冷靜，不要逃跑，以免被追逐，最好站高並雙臂舉過頭頂，並大聲吼叫嚇走郊狼，從而教導牠們遠離人類。

若遇到有攻擊性的郊狼，可撥打1-877-952-7277聯繫保育官員。

649 7月14日 星期三 中獎號碼

2 9 19 23 26 30 10

百萬大獎號碼 **48224805-05** 特別號碼

幸運寶號碼 **15 23 24 44**

BC-49 特別號碼

6 13 14 15 31 38 32

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclbc.com

卑詩重啟計劃

我仍要戴口罩嗎?

在您完成接種第二劑疫苗之前，在室內公共場所請繼續戴口罩。

- ▶ 我們已進入卑詩重啟計劃的第三步
- ▶ 建議所有12歲或以上人士在未完成接種兩劑疫苗前，在室內公共場所繼續配戴口罩
- ▶ 當您完成接種第二劑疫苗14天後，您便被視為完全接種
- ▶ 室內公共場所包括商場、商店、活動場地及公共交通工具等地方
- ▶ 尊重繼續配戴口罩的人或要求您配戴口罩的場所
- ▶ 保護彼此安全，一起戰勝疫情

了解更多: www.gov.bc.ca/RestartBC



霍索恩公園園性侵犯案疑犯 泰恩黑德公園園性侵犯案疑犯畫像。(警方提供) 像。(警方提供)

素里3天兩宗公園性侵 2魁梧黑人疑犯在逃

【明報專訊】素里市3天發生兩宗公園園性侵犯事件。兩名女子分別在素里霍索恩公園 (Hawthorne Park) 和泰恩黑德公園 (Tynehead Park) 遭性侵。兩案疑犯都是黑人，初步沒有證據顯示兩案有關連，皇家騎警呼籲目擊證人和知情者與警方聯繫。



霍索恩公園園性侵犯案監控錄像截圖。(警方提供)

素里皇家騎警發出聲明指，第一宗性侵犯事件發生在7月9日 (周三) 晚上10時剛過，一名婦女在霍索恩公園西南角104路 (104 Avenue) 的14200號路段散步時，遇到一名陌生男子。警方說，這名女子跟着該陌生男子進入公園後遭性侵犯。警方聲明中指出，受害人成功掙脫並逃跑，女子受傷但沒有生命危險。

警方接報後出動警隊在現場搜索，但沒有發現疑犯。疑犯被描述為黑人男性，身高約6呎2吋，體重180磅，身材魁梧。皇家騎警呼籲，當時在霍索恩公園入口附近的兩名目擊者挺身而出，盡早與警方聯繫。

聲明中又指出，僅在三天後，即7月12日午夜剛過，一名女青年在泰恩黑德公園散步時，被人從後面推倒及性侵犯。在這宗事件中，疑犯也被描述為一名黑人，大約6呎1吋高，身材健碩，臉上留有短鬚。據稱，疑犯當時身穿一件鮮紅色連帽衫、黑色褲子和紅色鞋子。

皇家騎警表示，初步沒有證據顯示上述兩宗襲擊互有關連，但要求公眾保持警惕。

素里特殊受害人組 (Special Victim's Unit) 指揮官Lyndsay O'Ruairc表示，兩名受害者雖沒有受到危及生命的傷害，但都承受着性侵犯和襲擊帶來的心靈創傷。

世界佛教會

臨時開放時間

請電 604-325-6912

陽曆 7月17日至31日

個人預約參拜時間

| | |
|-----------------|-------------|
| 星期二、四 | 上午10時至下午二時 |
| 星期六 | 上午10時至下午三時 |
| 星期日上午 | 誦經法會，暫不對外開放 |
| 星期日下午 | 下午12時至三時 |
| 防疫措施，設人流限制，敬請預約 | |
| 訪者必需戴口罩，保持距離 | |
| 寺內嚴禁燒香 | |